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Méthodologie

Ce dossier présente les 

résultats d’une 

enquête menée par le 

Bureau du Conseil 

privé auprès d’un 

échantillon aléatoire 

de 10 000 Canadiens 

entre le 29 juin et le 

6 septembre 2020.

Les données ont été 

pondérées pour 

s’assurer que la 

distribution de 

l’échantillon reflète la 

population adulte 

canadienne réelle 

selon les données de 

recensement de 

Statistique Canada.

L’échantillon 

hebdomadaire le 

plus récent 

(n=1000) a une 

marge d’erreur 

de ±3,1 %, 19 fois 

sur 20.
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La COVID-19 demeure la priorité absolue du GC; 
l’économie, la santé, l’environnement et l’éducation sont 
stables

En ce qui concerne les problèmes auxquels le Canada est actuellement confronté, lequel, selon 
vous, devrait recevoir la PLUS GRANDE attention de la part du gouvernement du Canada? Quelle 
devrait être la priorité absolue?
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Source : Sondage du BCP sur les enjeux d’actualité, 29 juin au 6 septembre 2020 (n=10 000)
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La proportion de Canadiens qui estiment que le 
gouvernement du Canada est sur la bonne voie est restée 
assez stable depuis la fin juillet

Dans l’ensemble, estimez-vous que le gouvernement du Canada est sur la bonne voie ou la 
mauvaise voie? Veuillez utiliser une échelle de 1 à 10, où 1 signifie « complètement sur la mauvaise 
voie » et 10 signifie « complètement sur la bonne voie ».

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité, 29 juin au 6 septembre 2020 (n=10000)
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En général, les Canadiens des régions urbaines accordent une note 
beaucoup plus élevée à l’orientation du gouvernement du Canada que 
les Canadiens dans les régions rurales et l’écart s’est creusé récemment

% bonne voie (pointage 7-10)

Dans l’ensemble, pensez-vous que le gouvernement du Canada est sur la bonne ou la mauvaise 
voie? Veuillez utiliser une échelle de 1 à 10, où 1 signifie « complètement sur la mauvaise voie » 
et 10 signifie « complètement sur la bonne voie ».

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité, 29 juin au 6 septembre 2020 (n=10000)
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Les cotes de rendement restent élevées et relativement 
stables pour les différentes initiatives liées à la pandémie
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Comment pensez-vous que le gouvernement du Canada s’en sort le moment venu de...

% s’en sortent bien (très bien/plutôt bien)

Répartition de l’échantillon : chaque élément a été demandé au hasard à la moitié de l’échantillon

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité 29 juin au 6 septembre 2020 (n= 5 100)



La cote de rendement du GC pour ce qui est de garantir que le Canada 
dispose de suffisamment d’équipements médicaux pour faire face à une 
augmentation future des cas de COVID-19 est légèrement supérieure à 
celle du printemps

À votre avis, dans quelle mesure le gouvernement du Canada prend-il des mesures pour s’assurer 
que le Canada dispose de suffisamment d’équipements médicaux, notamment de ventilateurs et 
de masques, pour faire face une augmentation future des cas de COVID-19 
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13 avr. -10 mai 31 août - 6 sept.

Source : Sondages du BCP sur les enjeux d’actualité du 13 avril au 10 mai 2020 (n= 4800) et du 31 août au 16 septembre 2020 (n=599) 



58 %

Avez-vous vu, lu ou entendu quoi que ce soit au sujet de la récente annonce du 
gouvernement du Canada concernant un soutien de 2 milliards de dollars aux provinces et 
territoires pour les aider à préparer le retour en toute sécurité des enfants en classe cet 
automne?

8
8

% oui

Environ trois Canadiens sur cinq ont entendu parler du financement de 
2 milliards de dollars accordé par le GC pour aider les écoles à rouvrir 
leurs portes en toute sécurité. La sensibilisation est plus élevée chez les 
Canadiens de plus de 35 ans et les diplômés universitaires.

Hommes Femmes 18-34 35-54 35+
École 

secondaire

École de 
métiers/collèg

e
Université

59 % 57 % 40 % 62 % 67 % 46 % 55 % 70 %

L’annonce du financement de 2 milliards de dollars du gouvernement du Canada a été faite le 26 août 2020

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité du 31 août au 6 septembre 2020 (n-1000)
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Le nombre élevé de cas de COVID-19 aux États-Unis

Le risque de propagation de la COVID-19 aux enfants

et autres personnes lors de la réouverture des écoles

Le risque d'une deuxième vague de COVID-19 au

Canada cet automne

Le risque qu'un membre de la famille ou un ami

attrape la COVID-19

Incertitude quant à la date ou à l'éventualité d'une

reprise de l'économie

Incertitude quant au délai de mise à disposition d'un

vaccin contre la COVID-19

Le risque qu'une personne attrape elle-même la

COVID-19

Changements dans son travail, y compris le télétravail

ou la réduction du temps de travail

Incertitude quant à la durée de la reprise des voyages

internationaux

Respect de la distanciation sociale et du port du

masque

Dans quelle mesure chacun des points suivants est-il stressant pour vous personnellement?

La moitié des Canadiens considèrent que le nombre élevé 
de cas de COVID-19 aux États-Unis est très stressant

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité du 31 août au 6 septembre 2020 (n-1000)

% très stressant
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La proportion de Canadiens des régions urbaines et 
rurales qui pensent que la propagation de la COVID-19 
est maîtrisée au Canada est très semblable

% oui, c’est sous contrôle

Pensez-vous que la propagation du virus est sous contrôle au Canada ou qu’elle n’est pas 
sous contrôle?

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité, 29 juin au 6 septembre 2020 (n=10000)
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Les Canadiens des régions rurales sont plus susceptibles que 
ceux des régions urbaines de penser que le virus est sous 
contrôle dans leur région

Pensez-vous que la propagation du virus est sous contrôle dans votre communauté?

Source : Sondage du BCP sur les enjeux d'actualité, 29 juin au 6 septembre 2020 (n=10000)

% oui, c’est sous contrôle




